



汇聚爱的力量 公益在行动

有人送自行车,还有人资助上学

10位好心人想帮高志远实现新年心愿



新年心愿

本报12月19日讯(记者 孙淑玉) 患有精神疾病的妈妈去世后,招远12岁的高志远一直跟着继父和外公外婆生活。一家人全指望着继父打零工过活,前不久继父出了车祸,家里的日子更紧巴了。现在,高志远最大的心愿是有辆自行车,这样就能省下每天上学的车费,减轻家里的负担。19日,本报报道了“新年心愿”公益活动第二个贫困孩子的

心愿后,公益热线响不停。有10位市民都想给高志远买自行车,还有爱心企业想资助他上学。

19日上午,老家招远的闫女士致电本报公益热线称,愿意为高志远实现心愿。“家里买房时赠送了一辆自行车,我想送给这个孩子。”闫女士说,现在自行车就放在招远市区,可以随时送到孩子家中。

一直关注“新年心愿”活动的漫女士看到报道后,也想帮高志远圆梦。“车是给女儿买的,她还小,可以先送给高志远小朋友。”此外,还有多位热心市民发来短信,称愿意为懂事

的高志远买辆新自行车。

“如果自行车有着落了,我可以以企业或个人名义资助孩子上学。”上午10点多,开发区成裕商贸有限公司负责人孙先生称,老家招远的他愿意资助当地的贫困孩子上学。

按照报名顺序和地域优先原则,本报将优先为闫女士和高志远一家联系对接,并根据实际情况联系一对一资助。近期,本报将载着热心人的爱意,集中为招远的林风和高志远实现心愿。

据悉,本报启动的“新年心愿”大型公益活动,将征集百名贫困儿童的新年愿望,在为孩

子建起愿望树的同时,我们还将搭起实现愿望的桥梁,为好心人的认捐提供平台。

如果您身边有家庭困难且勤奋上进的孩子,他们心中又藏着一些小愿望,您可以与我们联系,说出孩子们的故事,我们将在随后的日子里展开调查,并在春节前逐一帮孩子们实现心愿。

如果您愿帮孩子们圆梦,您也可以和我们联系,我们将为您搭建起爱心平台。后期,我们还将组织大型认领愿望的活动,如有爱心企业愿意加入,也可以和我们联系;电话:15264520357或15865609942。

两箱圣诞礼物

送给招远小学生

本报12月19日讯(记者 孙淑玉) 18日下午,热心人尹先生通过本报“闲物送人”平台捐出两大箱圣诞衣物和塑料挂饰。看到本报的报道后,招远一所小学的英语老师报名为孩子们的圣诞Party认领“圣诞礼物”,想带孩子们更真切地感受圣诞氛围。

“我们下周三有个圣诞Party,这些圣诞衣物能送给我们么?”19日下午,看到本报的报道后,招远一所小学教英语的刘老师致电本报“公益热线”说,早在半个多月前,班里就组织孩子们准备演讲和表演,迎接马上到来的圣诞Party。“如果有圣诞衣物,相信孩子们能更真切地体味圣诞的氛围和意义。”刘老师期待地说。

据悉,在征得尹先生的意见后,这两箱圣诞礼物明天将送到招远。另外,此前热心市民张女士送出的双人宝宝车暂时还无人认领,如有需要可联系我们。

据悉,本报“闲物送人”栏目旨在搭建互助的平台,让您家中的闲置瞬间漂流起来,送到更多需要的人手中。

如果您愿意将手中用不上的物品送人,标明捐赠条件后待有需要的市民联系,我们会在第一时间通知您。如果您确实需要某个小物件,您也可以致电我们“求问”,待有好心人回应,我们也会快速通知您。您可以将想送出或索取的物品信息、个人情况、联系方式发短信至15264520357,本报将定期登出信息,并为您联系对接!

送围巾和饮料

陪失独老人聊天

本报12月19日讯(记者 孙淑玉) 为让失独老人过个温暖的冬天,重新体味爱的温馨,同时加深志愿者与失独老人的感情,21日起,烟台市青年志愿者协会将开展“给失独老人送温暖活动”,为每位结对的失独老人送上围巾和饮料,并陪伴老人们聊天。

在我们身边有这样一个特殊的群体,他们的年龄多在50岁以上,疾病或意外夺走了他们的独生子女。在经历“老年丧子”的人生大悲之后,失去再生育能力的他们只能独自承担养老压力和精神上的空虚。

为了在寒冬里给老人送去更多关怀与温暖,带老人们尽早走出孤寂的个人世界,21日起,烟台市志愿者协会将为每位结对失独老人送上一条围巾和一箱饮料。

凡是已经与失独老人建立了联系的志愿者,可于20日下午2点至5点、21日上午9点至11点到秘书处领取礼品,时间不方便者请与秘书处单独预约,礼品将于5日内送到老人们手中。不仅如此,在送去围巾和饮料的同时,志愿者们还将陪伴失独老人聊天,以便及时了解老人的需求和困难,帮助老人解决实际困难。

据悉,此前,烟台市青年志愿者协会曾多次开展与失独老人“认亲”的活动,给他们送去了关爱。另外,志愿者们还先后开展形式多样的联谊活动,让失独老人走出孤独。

11岁的刘泽翔每天早上5点起床帮妈妈上货,懂事的他一直有个心愿

“我想要个滑板,送完货能玩会儿”

3号心愿

本报记者 孙淑玉

为给爸爸治病卖了房,芝罘区南台社区的刘泽翔一家只能挤在调料店生活。

每天早上5点起床帮妈妈上货,11岁的刘泽翔中午也不闲着,放弃午休推着小车帮妈妈挨家送货。到了晚上,写完作业的他还会给爸爸捶腿、讲笑话,逗一家人开心。临近春节,刘泽翔最大的心愿是要个滑板,能在送货的间隙享受下飞奔的快感。



给爸爸按摩完双腿后,刘泽翔依偎在爸爸怀里,给他讲学校的趣事。 本报记者 韩逸 摄

为给爸爸治病 家里卖了房子

凤凰台小学五年级的刘泽翔时常想念以前宽敞的大房子,他偶尔会天真地抬起头问妈妈什么时候能搬回去。说这些话的时候,懂事的他总会避开患病的爸爸。

6年前,爸爸刘波被查出肾衰,去年10月病情加重,并出现脑出血,为给爸爸治病,只得卖了房子,一家人挤在凤凰台小市场的调料店里生活。

18日晚,走进刘泽翔家的调料店,写完作业的他正和妈妈一起帮爸爸捶腿。20平方米左右的小屋被隔成两间,外屋放着各种调料,里屋摆着一张床和好心人送来的电热膜。

11岁的刘泽翔依然记得爸爸没生病时常常自己去南山公园和海边玩耍的情景,性格外向如大孩子般的爸爸常和他玩得忘了时间。如今,经过多年的锻炼,刘波勉强能下地走路,但也只能走1个小时左右。

4号心愿

姓名:王兴辉

家庭情况:海阳市里店镇王家泊村的王兴辉,今年5岁,父母2009年因煤气中毒双亡,现在跟爷爷奶奶一起生活。

愿望:明年就要上学了,想要个新书包和一套笔和本子,最好还有彩笔。

帮妈妈送货,两三年来没睡过午觉

爸爸干不了重活,家里的生活全靠妈妈开调料店支撑。懂事的刘泽翔很早就开始帮忙干活。每天早上5点准时起床帮妈妈上货,中午更是从不午休。

从3岁起,爸爸刘波就锻炼他练习哑铃,如今刘泽翔已长成小男子汉。渐渐长大的他在家里承担起更多责任,刘泽翔已经记不清有

两年还是三年没睡过午觉了。每天中午11点半放学,简单吃几口饭,他就推着小车帮妈妈挨家送货。

“怕他累坏腰,我一般不叫他搬东西。”妈妈姜清华说,每箱盐重达50斤左右,担心闪了腰她一般不让刘泽翔动手,但他却像个小大人似的喊着没事,还抢着干活。

每晚放学写完作业,他还

会和妈妈一起给爸爸按摩腿部,和爸爸讲些学校里的趣事。“爸爸管着妈妈,妈妈管着我,我管着爸爸。”刘泽翔常打趣说,家里三个人正好围成一个圈,谁都说算了,谁又都说了不算。

更多时候,他在家里都扮演着开心果的角色,想方设法给爸爸讲笑话,常逗得卧病在床的爸爸一阵大笑。

从不在学校提家里的事情,怕同学看不起

看上去整天笑眯眯的刘泽翔心里并不轻松,担心同学知道家里的情况后不跟他玩,刘泽翔从不在学校提及照顾爸爸的事情。在被要求写孝敬少年的材料时,他几次红了眼睛拖着不肯上交。

“怕同学看不起,不跟我玩。”学校一位老师住在凤凰台附近,看着刘泽翔每天早起帮家里干活很受触动,将他推

荐到学校的孝敬少年中,但老师几次要求他交材料时,刘泽翔都拖着不肯写。直到被妈妈问,他才哭着说出了原因。

为了隐瞒家里的情况,他甚至在作文里撒了谎,将照顾爸爸的细节挪到了同样患病的姨姥姥身上。“有时候就觉得挺亏欠这孩子的,他越懂事我心里越难受。”提到这些细节,姜清华也忍不住哭了。

按照刘波的身体情况,应每隔一天到医院透析,但由于家里经济条件有限,每次拖到身体浮肿他才舍得去做治疗。

每天中午推着小车送货,刘泽翔想帮妈妈减轻负担,但也常羡慕能跑来跑去的同学。临近春节,刘泽翔最大的心愿是要个滑板,能在送货的间隙玩一会儿,享受下飞奔的快感。

5号心愿

姓名:兰金成

家庭情况:招远新村的兰金成,今年上初一,父亲遭遇车祸后,家庭更加贫困,家里全靠母亲一人支撑。

愿望:马上就要过年了,兰金成最想要个新书包和一双新鞋。

心愿认领通道

本报“新年心愿”活动推出后,30多位市民报名为两个懂事的小男孩实现愿望。按照报名顺序和地域优先的原则,我们将优先为最早报名认领心愿的热心人对接。

另外,本报将把征集到的贫困孩子的心愿按顺序列出,如果您愿意为这些孩子实现心愿,可联系我们。或者

您也可以列出您愿意送出的物品,预约为接下来的孩子实现心愿,如能成功对接,本报记者将主动跟您联系。

认领心愿时可将孩子编号及信息发短信至15264520357或15865609942。想送出物品的热心市民请将您的联系方式、愿意提供的物品列出。